Michatéw dnia 27.01.20112 1.

Wykonawcy ubiegajacy sie
o realizacje¢ przedmiotu zamowienia

Dotyczy zapytania ofertowego:
»Uslugi sprzatania pomieszczen biurowych w Urzedzie Gminy w Michalowie, oraz terenu
wokol budynku urzedu”

W zwiazku z wptynieciem zapytan w dniu 26.01.2012 r. Zamawiajacy wyjasnia :
Pyt. 1.

Udostepnienie dokumentacji przetargowe;j
Odpowiedz :

Postegpowanie przetargowe w latach poprzednich nie byto prowadzone.

Pyt. 2
Jaka jest powierzchnia catkowita budynku ?
Odpowiedz

Calkowita powierzchnia wewnatrz budynku wynosi 527,40 m*

Pyt. 3
Jaka jest powierzchnia terenu zewngtrznego z podziatem na teren utwardzony i zielony?
Odpowiedz

Powierzchnia zewnetrzna wynosi ok. 1 500 m® w tym ok. 700 m?teren zielony

Pyt. 4
Rodzaj powierzchni utwardzonej
Odpowiedz

Beton

Pyt. 5

Powierzchnia wyktadziny dywanowe;
Odpowiedz

Brak wyktadziny dywanowe;]

Pyt. 6
Powierzchnia dywanow:

Odpowiedz



okoto 30 m?

Pyt. 7

Powierzchnia okien

Odpowiedz

Powierzchnia okien : 24 sztuki wymiar okien 143,5 x 146

Pyt. 8
Czy wszystkie okna sg otwierane do $rodka i mozna je umyc¢ stojac na podtodze?
Odpowiedz

Wszystkie okna sg otwierane do srodka.

Pyt. 9

Tlos¢ koszy na $mieci w budynku
Odpowiedz

Okoto 21 stuk koszy na §mieci w budynku

Pyt. 10

W jakich godzinach ma by¢ $wiadczona ustuga?

Odpowiedz

Ustalona jest godzina koncowa czyli do 17:00 maksymalny czas §wiadczenia ustugi. Nadmieniam,
iz Urzad Gminy pracuje od godziny 7:30

Pyt. 11

Powierzchnia tapicerki podlegajaca praniu

Odpowiedz

Okoto 80 sztuk krzeset

Pyt. 12

Czy posiadaja Panstwo pojemniki na piach?
Odpowiedz

Nie posiadamy

Pyt. 13
Czy udostgpnia Pafistwo Wykonawcy nieodplatnie pomieszczenia na sprzet?
Odpowiedz

Wykonawca udostepni nieodplatnie pomieszczenie na sprzet.



